

## Hnutí Brontosaurus vyhlašuje 26. ročník výtvarné, fotografické a literární soutěže Máme rádi přírodu a Ekofór.



Jedním z hlavních cílů soutěže je přivést děti a mladé lidi do přírody a naučit je pozorovat vše, co se v ní odehrává, a zároveň jim umožnit, aby své pocity mohli vyjádřit prostřednictvím umění.

Soutěže Máme rádi přírodu se může zúčastnit kdokoliv, kdo rád kreslí, fotí a není mu lhostejný vztah člověka a přírody. Nejlepší práce poté vybere odborná porota. Vyhrát se dají hodnotné ceny vhodné pro milovníky přírody.

Letošním ročníkem se bude prolínat téma „Voda“. Bez vody by život na Zemi neexistoval. Občas bereme vodu jako samozřejmost a málokdy si plně uvědomíme, že je to naše nejvzácnější bohatství. Pravda, někdy nás dovede pěkně potrápit, ale i tak je pro nás stále velice důležitá. Pro letošní ročník jsme zvolili dvě témata, která jsou rozdělena podle kategorií:

### „Voda a život“

Kategorie: předškoláci – 6. třída ZŠ vč.

### „Voda jako dárce života a nositel zkázy“

Kategorie: 7. třída ZŠ – vysokoškoláci

Někdy je voda běžnou součástí našeho života, které si pomalu ani nevšimáme a připadá nám naprosto samozřejmá. Jindy nás voda překvapí, když nám kápne studená mokrý kapka za krk nebo když šlápeme do louže, a někdy nás svou silou až vyděsí – třeba když se valí v rozvodněné

řece. Ale vzpomeňme si i na chvíle, kdy obdivujeme krásná jezera, průzračné horské řeky a potoky a když žasneme nad krásou a barevností duhy, zajímavého jevu vznikajícího hrou vodních kapek a světla. Voda také vytváří svůj vlastní svět, který na první pohled nevidíme. Stačí se však podívat blíže a zahledět se do vody... A objevíte vodní svět, který je bohatý a plný života. Je na každém z nás, co kdo v takovém vodním světě najde.

Zájemci si mohou vybrat i kategorii ekofór (kreslené vtipy, fotografie), fotografie lze sdílet i přes Facebook nebo posílat na e-mail.

Ted' už je jen na Vás, jak a v jaké podobě vodu zachytíte. Jak zapojíte Vaši fantazii a o jaké své dílo se podělíte s ostatními.

**Uzávěrka soutěže je 3. 12. 2020. Vyhlášení výsledků a předání cen s vystavením děl proběhne v lednu 2021.**

Jestliže si přejete, aby Vám byly e-mailem zasilány aktuální informace, zaregistrujte se přes stránky [www.mrp.brontosaurus.cz](http://www.mrp.brontosaurus.cz).

Více informací o soutěži najdete na našich webových stránkách.

**Kontaktní osoba:**

Jitka Rajmonová  
tel: 732 882 032  
email: [mrp@brontosaurus.cz](mailto:mrp@brontosaurus.cz)  
[www.facebook.com/Mameradiprirodu](http://www.facebook.com/Mameradiprirodu)  
[www.mrp.brontosaurus.cz](http://www.mrp.brontosaurus.cz)

**Práce posílejte na:**

Máme rádi přírodu  
Hnutí Brontosaurus  
Hvězdová 10 Brno,  
602 00